

## АВТОБІОГРАФІЯ\*

Прізвище Зесенко

Ім'я Олена по батькові Степанівна

народилася 26 липня 1981 року в м. Терещинів - Кіровоградській Київській області.

З 1988 року по 1998 рік навчалася в Терещинів-Кіровоградській загальноосвітній школі I-III ступенів №5. З 1998 року вступила до Терещинів-Кіровоградського державного педагогічного університету ім. Т. Шевченка. З 2002 року отримала базову вищу освіту за напрямом підготовки "Педагогічна освіта" та зробила кваліфікаційно бакалавра. З 2003 року закінчила Терещинів-Кіровоградський державний педагогічний університет ім. Т. Шевченка і отримала повну вищу освіту за спеціальністю "Початкове навчання. Практична психологія" та зробила кваліфікаційно вчитель початкових класів, практичного психолога в закладах освіти. З 2005 року по 2007 рік навчалася в Ореському коледжі стандартизації, метрології та сертифікації і отримала базову вищу освіту за напрямом підготовки "Метрологія та вимірювальна техніка" та зробила кваліфікаційно бакалавра з метрології та вимірювальної техніки. З 2008 року по 2009 рік навчалася в Ореському державному інституті вимірювальної техніки і отримала повну вищу освіту за спеціальністю "Якість, стандартизація та сертифікація" та зробила кваліфікаційно магістра із стандартизації, сертифікації та якості.

З квітня 2004 року працювала в ДП "Київській області науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації"

\*) Заповнює державний службовець

на посаді інженера з метрології.  
В 2008 році переведено на посаду інженера  
з метрології II категорії. В 2014 році  
переведено на посаду інженера з метрології  
I категорії. В повинні 2015 року звільнено  
із займаної посади за власним  
бажанням.

З повинні 2015 року працюю в  
ДП «Луганський регіональний науково-вироб-  
ничий центр стандартизації, метрології  
та сертифікації» м. Луганськ на  
посаді інженера з метрології I категорії.  
Відразу метрологічного контролю засобів  
вимірювальної техніки легкавнічких  
та лінійно-кутових величин.

24.04.2014 р

